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TRAVAIL

19.—Répartition procenivelle des salariés, hommes et feinmes, selon Néchelle des
heures ouvrées, semasine de Penguéte, 1965

fichelle des Bions durables Biena non durables Total, fabrication
heures Hommes | Femmes | Ensemble] Hommes | Femmes | Enssmble| Hommes | Femmes | Ensemble

% % % % % % % % %

1.4 a1 i.4 1.4 1.9 2.0 1.5 2.7 1.7
1.1 1.9 1.2 1.2 2.7 1.7 1.1 2.5 1.4
1.1 2.0 1.2 1.1 2.6 1.8 1.1 1.5 1.4
1.2 2.8 1.3 1.4 5.0 2.7 1.3 4.5 2.0
3.5 6.5 3.8 3.3 7.3 4.7 3.4 7.2 4.3
7.7 13.2 8.3 149.4 10.8 13.7 8.9 18.4 1Li
35.3 Er] 36.4 30.9 23.9 288 33.4 6.8 3.9
9.4 9.3 9.4 1.5 10.% 1.3 10,3 10.8 0.4
4.9 4.8 4.% 5.0 4.7 1.9 5.0 4.7 114
3.0 4.6 5.0 5.1 4.7 4.9 5.0 1.6 5.0
4.3 3. 4.3 5.4 4.0 1.7 4.6 4.0 4.5
7.8 3.9 7.1 6.9 3.5 5.7 7.2 3.8 6.4
8.2 5.5 7.9 7.9 4.8 6.8 8.1 4.9 7.4
1.4 0.4 1.5 1.2 0.7 1.0 1.4 0.6 1.2
6.0 1.7 5.6 5.5 2.0 4.3 5.8 2.0 4.9
1.8 0.3 i.6 2.1 0.5 1.5 1.¢ 0.5 1.6

20.—Répartition proceniuelle de l’emp]oi dans la fabrication, selon ’échelle des galng
hebdomadaires, semaine de Penguéde, 1965

Nora,—~La semaine de I'enquéte est la derniére semaine d’octobre,

Biens dursblea Biens non durabley Fabrication
Echel_le dea
galna Hom- Fem- En- Hom- Fem- En- Hom- Fem- En-
hebdomadaires| “meg mes semble mes mes semble | mes mes | seraly
EMPLOYES A SALAIRE
% % % % % % % % %
Moins de 320.... 1 2 1 1 5 2 1 4 2
$20 —$20..... 1 3 1 1 ] 4 1 T 2
30— 39..... 1 9 2 2 18 8 2 18 13
40 — 49... .. 2 20 'Y 4 24 11 3 23 8
80— 59..... 5 2 6 7 19 11 L] 19 ]
60 — 69..... 7 16 8 )] 12 10 g 13 9
W0— 70, 11 13 11 12 7 Lo 12 8 i3]
— 80..... 15 9 14 15 4 11 15 & 13
90 — 99..... 17 4 1] 13 2 9 15 2 13
100 — 189, .. .. 13 2 12 11 1 8 12 i 1?
110 — 119..... 10 1 9 8 —_ 5 ] -— i
120 — 139, ... 10 1 ] § - [i] 8 - H
140 — 159, ... 4 - 4 4 — 2 q - H
180 — 179, .. 2 -_ 4 1 - 1 2 — h
180 — 199..... i —_ 1 1 —_ — 1 - i
200 ou plua. , ... 1 — 1 1 - - 1
EMFLOYES A TRAITEMENT
% % % % ) % % % %
Moins de $20.... - 5 - - % 7 = ; =
R Rl = 3 1 1 5 2 1 4 !
40 — 49, 5 11 E] 2 14 & 1 13 H
- ... 2 20 6 3 2 9 3 gg °
& — 69..... 4 23 8 5 22 10 4 » 4
- T9..... & 18 8 & 16 a 5 H
— 83..... 6 11 7 8 9 8 T 1g H
— 99..... 8 i} [} 9 5 g 9 3 H
100 — 10%. .. .. 10 3 8 10 3 5 1D ; §
110 — 11% 10 1 8 g 1 7 4 1 2
120 — 139.. ... 19 1 15 14 1 it 17 1 H
140 — 159..... 12 - 9 i 1 7 l_} - H
160 — 179. 0 3 - 8 7 — 5 = $
180 — 198, ... 5 —_ 4 4 - 3 l% - 8
200 ot plus. . ... | 11] —_ 8 11 — 8




